Проект
Положение
о конкурсе работ учащихся средних общеобразовательных школ Ростовской области «О жизни и  литературном наследии 
М.С. Шагинян».
[bookmark: _GoBack]Цель конкурса:  заинтересовать, привлечь внимание учащихся к чтению и изучению богатейшего литературного наследия выдающегося  российского писателя  М. С. Шагинян, которая своим творчеством внесла богатейший вклад в мировую и отечественную культуру и передала  пафос созидания, культ труда и справедливости, веру в человечество, высокие образцы культуры человеческих отношений, дружбы народов и мир.
Конкурс работ учащихся старших классов средних общеобразовательных учебных заведений проводится в трех номинациях:
1. Подготовка докладов, эссе, сочинений, посвященных жизни и творчеству М.С. Шагинян (возможно в соавторстве с учителями);
2. Художественное чтение стихотворений, фрагментов других произведений М.С. Шагинян;
3. Рисунки, картины, другие виды творческих работ по сюжетам и мотивам творческого наследия М.С. Шагинян.
Итоги конкурса учащихся в каждом учебном заведении следует подвести на массовых мероприятиях до 20 марта 2016 года.
Жюри конкурса в каждом учебном заведении должно определить трех победителей  в каждой номинации и предоставить их Ф.И.О., название учебного заведения, класса, Ф.И.О. руководителя в Оргкомитет «III Шагиняновских чтений» до 22 марта 2016 года.
 (Соколовой Маргарите Юрьевне, пл. Свободы, 14, тел. 8-904-502-21-35) 
Критериями  определения победителя конкурса могут быть: самостоятельность и содержательность выполненной работы, актуальность проблематики, логика и выразительность исполнения.
Победители конкурсов в каждом учебном заведении будут выступать со своими работами 1 апреля 2016 года на «III Шагиняновских чтениях» в Отделе русско- армянской дружбы Ростовского областного музея краеведения (г. Ростов – на – Дону, пл. Свободы, 14) и будут награждены почетными грамотами (дипломами) и памятными сувенирами.
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